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1. Áttekintés 

Ez a dokumentum információkat nyújt az ügyfeleknek a BOND termékekről. Ez az információ a figyelemfelhívást szolgálja, és nem 
helyettesíti a vonatkozó BOND-termék felhasználói kézikönyveiben található meglévő útmutatásokat. Ez a dokumentum ismert problémákat 
vázol fel a szoftverrel és a lehetséges megkerülő megoldásokkal kapcsolatban. 

2. Ismert problémák és megkerülő megoldások 

A Leica Biosystems mindent megtett annak érdekében, hogy az Ön igényeinek megfelelő, kiváló minőségű rendszert biztosítson. Ez a 
szoftver kiadás megoldatlan rendellenességeket tartalmaz. Ezeket a rendellenességeket felülvizsgálták, és azok nem befolyásolják az 
eszköz rendeltetésszerű használatát, az eszköz biztonságosságát vagy hatékonyságát. 

 
A megoldatlan anomáliák listáját az alábbiakban ismertetjük, az eszköz megfelelő működésének elősegítésére szolgáló enyhítésekkel vagy 
megkerülő megoldásokkal együtt. Azzal, hogy felhívjuk a figyelmét a problémákra és azok megoldására, reméljük, hogy enyhíteni tudjuk az 
esetlegesen okozott kellemetlenségeket. 

 
Alkalmazandó szoftververziók 

 
BOND klinikai vezérlő szoftver 7.4-től kezdődően 

 
Megjegyzés: Vegye figyelembe, hogy ez a dokumentum csak akkor kerül felülvizsgálatra a jövőbeli szoftververziókra vonatkozóan, ha a szoftver frissítése 
eredményeként az itt leírt ismert problémák vagy megkerülő folyamatok megváltoznak. Ha nem történik változás ezen problémák vagy folyamatok terén, akkor a 
dokumentum nem frissül. Ha ellenőrizni szeretné, hogy rendelkezik-e a szoftver ügyfeleknek szánt legfrissebb kiadási megjegyzéseivel, forduljon segítségért a helyi 
értékesítési vagy szervizképviselethez. 
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Probléma azonosítója Érintett terület Magyarázat Megkerülő megoldás 

BOND-2473 Alkalmazási szoftver 

A „BOND egészség monitor szolgáltatás nem érhető el” 
üzenet átmenetileg (pl. néhány percig) megjelenhet a 
BDD frissítése vagy a Windowsba való bejelentkezés 
után. Ha ez az üzenet jelenik meg, ne használja a 
BOND festési rendszert, amíg a problémát ki nem 
javítják. 

Ha az üzenet magától megoldódik, nincs teendő. 
Ha az üzenet továbbra is fennáll, kövesse a 
BOND felhasználói kézikönyv 15. szakaszában 
leírtakat, és indítsa újra a vezérlőt. Ha az üzenet 
továbbra is fennáll, forduljon a helyi 
szervizképviselethez. 

BOND-2856 Alkalmazási szoftver 

Török karakter duplikáció. 

A szoftver nem megfelelően kezeli a török İ és I betűk 
kis- és nagybetűvel írt változatai közötti különbség 
összehasonlításait. A török nyelvben a következő 
kapcsolatok léteznek: 

Kisbetű  Nagybetű 

i İ 

ı I 

pl. a szoftver úgy érzékeli, hogy az i és I azonos betűk, 
míg török nyelven ezek eltérőek. 

Ne használjon olyan neveket, amelyek csak az i, İ, 
ı és I betűk alapján különböztethetők meg 

BOND-3288 Alkalmazási szoftver 

A Reagens leltár részletek beszámoló, ha egy adott 
készlethez hozzák létre, az utolsó használat dátumaként 
mindig a készlet regisztrálásának dátumát, nem pedig a 
készlet utolsó használatának dátumát mutatja. 

Hozza létre a Készlet részletek jelentést az 
összes ilyen típusú készlethez, és keresse meg a 
kívánt készletet a listában; ebben az esetben az 
utolsó használt dátum helyes. Ha arról szeretne 
tájékozódni, hogy mely tárgylemezeket 
használták egy adott készlettel, azt javasoljuk, 
hogy exportálja a Tárgylemez-előzményeket a 
Tárgylemez- előzmények képernyőről. 

BOND-3310 Feldolgozás futtatása 

A Lejátszás gomb megnyomása után előfordulhat, hogy 
a futtatás nem indul el, és a felhasználó nem kap 
értesítést. A futtatás állapota továbbra is Tárgylemezek 
kész állapotban marad, és a Lejátszás gomb le van tiltva. 
Ez várhatóan ritkán fordul elő normál üzemi körülmények 
között. 

Oldja ki az SSA zárolását, majd zárja le újra az 
SSA-t, és nyomja meg ismét a Futtatás indítása 
gombot. 
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Probléma azonosítója Érintett terület Magyarázat Megkerülő megoldás 

BOND-3348 Festőberendezés 

Ha a reagens tartály a folyadékszint teszt során 
túltöltődik, bizonyos esetekben üresként lesz megjelölve. 
Ez akkor fordul elő, ha a rendszer nem biztos a 
tartályban lévő mennyiséget illetően (például egy nyílt 
tartály feltöltése vagy újratöltése után). Nem valószínű, 
hogy ez valaha is előfordulna reagens rendszereknél 
vagy RTU-knál, mivel az adott tartályok kezdeti 
mennyisége megbízható. Ez a probléma akkor fordulhat 
elő egy futtatás során, ha a folyadékszint- érzékelő (LLS) 
hibája lép fel, amikor a fennmaradó mennyiség nem 
megbízható. Ennek következménye az, hogy a tartály 
nem használható fel jövőbeli futtatáshoz. 

Ne töltse túl a tartályokat. Ha egy tartály üresként 
jelenik meg, amikor túltöltött, akkor távolítson el 
egy kis mennyiséget a tartályból, és válassza újra 
az Újratöltés opciót. Alternatív megoldásként RTU 
vagy reagens rendszer esetén, ha a reagenst 
helytelenül üresként jelölték meg, válassza a 
Megjelölés nem üresként lehetőséget az adott 
reagenshez a Reagens leltár részletek 
párbeszédpanelen. 

BOND-5838 Reagensek 

A felhasználó az Újratöltés funkcióval módosíthatja egy 
nyílt tartály lejárati dátumát. Ha azonban egy teli (a mért 
mennyiség nagyobb, mint a névleges kapacitás + nem 
engedélyezett mennyiség) nyílt tartály lejár, az Újratöltés 
gomb letiltva marad, és a felhasználó nem tudja 
megváltoztatni a lejárati dátumot, és ezt követően nem 
tudja használni a tartályt. 

A nyílt tartályt le kell selejtezni, és helyette új nyílt 
tartályt kell regisztrálni. 

BOND-7006 Manuális tárgylemez-
azonosító 

A Manuális tárgylemez-azonosítás képernyő nem 
számítja újra a tárgylemez kompatibilitást, amikor a 
betöltött tárgylemezek változnak, így megjelenítheti a 
lejárt információkat, amelyek megtilthatják a futtatás 
indítását 

Zárja be, majd nyissa meg újra a tárgylemez 
azonosítót, és töltse be újra a tárgylemezeket. Ha 
a probléma továbbra is fennáll, nyomtassa ki újra 
a tárgylemezcímkéket, és töltse be újra 

BOND-7748  
BOND-7819 Audit naplók 

Egyes karbantartási műveleteknél (pl. „Aspirációs szonda 
tisztítása”) a nyomonkövetésnél megadott eseményidők 
több óra eltéréssel pontatlanok lehetnek az időzónák 
helytelen kezelése miatt. 

A legtöbb felhasználó nem használja ezt a funkciót 
ellenőrzésre. 

A funkció használata esetén dokumentálja 
manuálisan a karbantartás ellenőrzést, vagy adjon 
hozzá megjegyzést a folyamathoz, mely szerint az 
ellenőrzési karbantartási naplók 1 nappal 
eltérhetnek. 
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Probléma azonosítója Érintett terület Magyarázat Megkerülő megoldás 

BOND-9260 BOND alkalmazás 

Ha a felhasználó egy új behelyezett lépés inkubációs 
idejét „0”-ként adja meg, majd megnyomja a mentés 
gombot, akkor ez két funkciót érint: 

1) Nem küld figyelmeztető üzenetet a helytelen 
időformátum kivétel kezelésére. 

2) Mentéskor az inkubációs idő „10:00” percként kerül 
mentésre az adatbázisban 

A felhasználóknak „0” helyett „00:00”-t kell 
megadniuk, hogy az inkubációs idő biztosan 
mentésre kerüljön a felhasználó által létrehozott 
protokollban. 

BOND-9683 BOND alkalmazás 

A Reagens-összeállítás képernyőn és a Leltár fülön a 
Leltárállapot szűrő nem működik, azaz amikor a 
felhasználó kiválasztja az „Alacsony”, „Készleten” vagy 
az „Összes” lehetőséget; a rendszer a kiválasztott 
szűrési opciótól függetlenül továbbra is megjeleníti az 
összes reagenst. 

A Leltárállapot szűrő nem működik („Összes” 
megjelenítése), ezért nem lehet automatikusan 
szűrni. A felhasználónak manuálisan kell 
azonosítania az elemeket. 

BOND-10250 BOND alkalmazás 

A BOND a festési protokoll utolsó lépéseként használt 
reagenssel (BOND mosó vagy DI víz) hidratálja a 
tárgylemezeket. 

Annak ellenére, hogy a BOND Wash Solution mosóoldat 
adagolása hidratáló reagensként történik, a BOND 
felhasználói felületen a DI víz adagolását hidratáló 
reagensként jeleníti meg. 

Hagyja figyelmen kívül a felhasználói felület 
kijelzőjét. A futási események a helyes 
információkat mutatják. 

BOND-14567 BOND alkalmazás 

Ha egy protokoll beszámolót „xlsx” fájlként ment el, az 
inkubációs idő helytelen, és az időt másodpercben, nem 
pedig percben mutatja. Példa: 1 percig 
>> XLS esetén az érték Ink. (perc) 60 

>> PDF-ben az érték Ink. (perc): 1:00 

 PDF futtatási jelentés pontos 

BOND-18207 Jelentéskészítés 

Az Eset beszámoló és a Kötegadatok beszámolók több 
formátumban (pdf, csv, txt stb.) exportálhatók. 

Szöveges formátumban történő megtekintés esetén az 
Eset beszámoló és a Kötegadatok beszámoló igazítása 
nem pontos. A beszámoló tartalma helyes. 

Ajánlott PDF beszámolók 
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Probléma azonosítója Érintett terület Magyarázat Megkerülő megoldás 

BOND-18276 BOND-ADVANCE 

Ha a másodlagos vezérlő önálló módját részesíti 
előnyben – a felhasználói kézikönyv 16.2. szakasza – 
miután érvényes bejelentkezési adatokat adott meg a 
másodlagos vezérlőben, és az „OK ” gombra kattintott, 
hibaüzenet jelenhet meg a következő szöveggel:„Kezelői 
hiba: Kérjük, próbálja újra. 

Adja meg újra ugyanazokat a hitelesítő adatokat, 
vagy várjon körülbelül 5 percet, amíg a hibaüzenet 
eltűnik. A szerver promóciója sikeres. 

BOND-19037 BOND műszer állapot 
képernyő 

Amikor egy tárgylemez feldolgozás alatt áll, a 
felhasználó a BOND-MAX és BOND-III futtatáson lévő 
címke fölé viheti az egérmutatót, hogy nagyított nézetet 
kapjon a címkéről. Ha a Zebra kézi szkenner használata 
közben a Caps Lock gomb be van kapcsolva, a funkció 
leállhat. 

A tárgylemezcímke részletei más helyekről is 
megtekinthetők (pl. futási események ). 

Hagyja a Caps Lock gombot kikapcsolva, vagy 
használjon Honeywell kézi szkennert. 

BOND-19548 BOND-ADVANCE kliens 

A több mint 5000 aktív esettel rendelkező BOND-
ADVANCE kliensek időtúllépéseket tapasztalhatnak 
éjszakai üzemeltetés során. Hibaüzenet: „Időtúllépés a 
BOND-vezérlővel történő kapcsolódás alatt. Kérjük, 
próbálja újra.” előfordulhat. 

Válassza ki az OK lehetőséget, és indítsa újra a 
klinikai felületet 

BOND-19550 BOND-ADVANCE kliens 
Ha a BOND-ADVANCE terminál BOND klinikai felülete 
bejelentkezve marad az éjszaka során, egy hibaüzenet 
jelenik meg: „Időtúllépés a BOND-vezérlővel történő 
kapcsolódás alatt. Kérjük, próbálja újra.” előfordulhat. 

Válassza az OK lehetőséget, és a normál működés 
folytatódik. 

BOND-19557 Jelentéskészítés 

A BOND-PRIME-on, ha egy korábban elfogadott 
tárgylemezt kivesznek a tárgylemez-betöltési fiókból, 
majd újra behelyezik azt a műszerbe, és 
újrafuttatják, akkor ugyanaz a Tárgylemez-azonosító 
jelenik meg az Eset részletei beszámolóban mindkét 
Futtatás esetén. 

Ha ugyanahhoz a tárgylemez- azonosítóhoz 
ismétlődő futtatások fordulnak elő az eset 
beszámolóban, akkor használja azt, amelyik 
megfelel a futási események beszámolójának. A 
Futási események beszámolója a teljes 
befejezésig feldolgozott tárgylemeznek fog 
megfelelni. 
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Probléma azonosítója Érintett terület Magyarázat Megkerülő megoldás 

BOND-15321 BOND készülék 
állapotkijelzője 

A BOND-III és a BOND-MAX készülékek esetén egy 
értesítés jelenik meg a keverőállomás ikonján, ha 
nincsenek elérhető keverőfiolák a további 
tárgylemez-feldolgozáshoz:  
 
„Nincsenek elérhető keverőfiolák. Kérjük, várjon, 
amíg a keverőfiola felszabadul, és próbálja újra. A 
keverőfiola tisztítása sikertelen, kérjük, vegye fel 
a kapcsolatot az ügyféltámogatással.” 
 
Az értesítés utolsó mondata hibás 

A „Nincsenek elérhető keverőfiolák. Kérjük, 
várjon, amíg a keverőfiola felszabadul, és 
próbálja újra.” állítás a helyes.  
 
A készülék képes lesz a soron következő 
futtatások indítására, amint a keverőfiolák 
elérhetővé válnak.  
 
Csak akkor kell felvennie a kapcsolatot az 
ügyféltámogatással, ha az értesítés nem tűnik el. 

BOND-18346 Tárgylemezcímke-sablon 
(adminisztrációs felület) 

A BOND szekvenciális multiplex festésnél két 
azonos nevű sablon van:  
*BOND szekvenciális multiplex festés 2D 
 
 (BOND szekvenciális multiplex festés 2D). Noha a 
sablonoknak azonos a neve, a sablonok maguk 
eltérőek. Az alapértelmezett 2-plex sablon csak 2-
plex szekvenciális festést tesz lehetővé, míg a másik 
sablon bővített szekvenciális festést tesz lehetővé. 

Ha 3-plex vagy 4-plex szekvenciális festést 
szeretne végezni, használja azt a sablont, amely 
több festést tesz lehetővé. 
 
Másolhatja és szerkesztheti ezt a sablont – 
beleértve azt is, hogy módosíthatja a sablon 
nevét, és mezőket adhat hozzá/törölhet –, 
valamint beállíthatja alapértelmezett sablonként. 
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